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“Inovacija i gledanje u budućnost  su ono što nas vodi u našem poslu, 
tržište se menja svaki dan, 

a aplikacija Agrines nama i našim kooperantima pomaže da napredujemo.”



SAŽETAK
Agronom je osnovan 2001. godine kako porodična firma. 
Razvijao se dugi niz godina, da bi danas izrastao u 
kompaniju koja je lider u agraru u Južno-bačkom regionu. 
Agronom zajedno sa svojim kooperantima i kupcima spada 
u red vodećih proizvođača, otkupljivača i organizatora 
poljoprivredne proizvodnje u Srbiji. Takođe, kompanija se 
bavi prodajom i distribucijom sredstava za zaštitu bilja, bavi prodajom i distribucijom sredstava za zaštitu bilja, 
semena, veštačkih đubriva kao i opreme namenjene 
poljoprivrednoj proizvodnji uz stručnu podršku svog tima.

Osnovan 2001.
Preko 2.600ha zemlje
Više od 120 zaposlenih

Global G.A.P. sertifikat
HCPP standard
ISCC sertifikat



Danas nakon više od 20 godina poslovanja, Agronom ima više 
od 120 zaposlenih. Obrađuje preko 2.600 ha plodne zemlje. 
Poseduje kompletnu mehanizaciju i opremu poslednje generacije, 
namenjenu osnovnoj obradi zemljišta, predsetvenoj pripremi, 
kombajne za ubiranje ratarskih kultura, specijalizovane mašine za 
sakupljanje povrtarskih kultura, ali i sejačice koje su satelitski 
navođene i namenjene preciznoj poljoprivredi. Pored mehanizacije navođene i namenjene preciznoj poljoprivredi. Pored mehanizacije 
koja je namenjena za primarnu proizvodnju, poseduje i mašine za 
pranje, čišćenje i pakovanje povrtarskih kultura kao i objekte za 
njihovo skladištenje.



IZAZOVI I POTREBE KLIJENTA  
Agronom je kompanija koja  od samog osnivanja 
beleži intenzivan rast i razvoj. Jedan od razloga za to je 
vizija kako ozbiljna kompanija treba da posluje i da se odnosi 
prema svim svojim partnerima. Za Agronom sve počinje od 
građenja ozbiljne kooperacije i partnerskog odnosa sa svakim 
poljoprivrednikom. Vizija budućnosti i toga kako će poljoprivreda 
izgledati u narednih 10-20 godina je opredelila Agronom da započne izgledati u narednih 10-20 godina je opredelila Agronom da započne 
saradnju sa timom Agrinesa i uvođenje alata u svakodnevnu saradnju sa 
kooperantima.

Agronom je u procesu svoje dugogodišnje saradnje sa kooperantima 
uočio potrebu da mnogo brže i efikasnije komunicira i razmenjuje informacije 
sa svojim kooperantima. Kanali komunikacije (SMS, email, pozivi) su prespori, 
nedostaje pravovremena informacija o ponudi i potražnji, kao i intenzivnija veza sa 
samim proizvođačima. Agronom tim je rešenje pronašao u modulima Agrines alata.samim proizvođačima. Agronom tim je rešenje pronašao u modulima Agrines alata.



MODULI KOJI SU NAJVIŠE KORIŠĆENI 

Agrines alat u sebi sadrži module za:
1. ponudu i potražnju
2. rezervacije
3. distribuciju vesti
4. komunikaciju sa kooperantima
5. statistiku

Agronom se u svom poslovanju najviše oslanja na modul Agronom se u svom poslovanju najviše oslanja na modul 
za ponudu i potražnju kako bi u realnom vremenu 
mogao da trguje sa svojim kooperantima; modul za 
komunikaciju sa kooperantima koji je omogućio 
brzu razmenu informacija sa velikim brojem kooperanata; 
kao i na modul za distribuciju vesti koji kooperantima 
omogućava pristup bitnim vestima iz sveta 
poljoprivrede koje su od velikog značaja za poljoprivrede koje su od velikog značaja za 
kooperante.



www.agrines.net info@agrines.net Novi Sad, Serbia +381 63 828 63 59

KORISTI ZA KLIJENTA  

Ono što se najviše primeti nakon uvođenja Agrines alata u svakodneni rad je da komercijalisti isti posao 
obavljaju za mnogo manje vremena, što im ostavlja prostor da se posvete drugim obavezama. Takođe, 
efekat pokrivenosti kooperacije i obim informacija koje mogu da se pruže je značajno veći. Korišćenjem 
Agrines alata, poboljšanje rezultata ne beleži samo komercijala, nego indirektno i ostali sektori, kao što su i 
agronomi, što povećava zadovoljstvo kooperanata, pa i Agronoma kao kompanije.

Agrines je ubrzao proces trgovanja i komunikacije sa kooperantima, povećao profit zahvaljujući bržoj i 
efikasnojoj komunikaciji, a upravi omogućio veću kontrolu. Danas, kada koristi Agrines alat, Agronom efikasnojoj komunikaciji, a upravi omogućio veću kontrolu. Danas, kada koristi Agrines alat, Agronom 
efikasnije koristi svoje resurse, olakšan je posao pregovaranja, dok je sa druge strane, a što je i najvažnije, 
dodatno unapređen odnos sa poljoprivrednicima.

"Agrines je jednostavan alat za upotrebu, koji nam štedi vreme i ljudske resurse, istovremeno 
podižući kvalitet naše usluge i brzinu pristup celoj kooperaciji."

Duško Mijić, direktor


